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Ціна пт ^мірпжка 

15 я. и лертьрічма 
передплата paso» 
а оплатою почт, 
в краю 180 ж; за 
границею разом 
в оплатою почт. 
360  марок, поо
диноке число 30 *
В Америці 2 дол. ' 
річно. Адреса Ре
дакції і Адміні
страції: Пере— 

мяшль, пул. По
береже ч. 1.

$ --------------------чЬ

------------------  п о л іт и ч н о ^ е к о н о м іч н и й  орган .
ЙГ

Огелоюення:
25 м, аа один пе- 

тітовий рядок 
або його місце.— 
Дрібні оголошен
ня по 4 м від сло
ва. — Хто шукав 
праці, платить по
< 3 м від слова. 
Оголош: більшим 
друком платиться 
подвійно. Опові
стки товариств 

платиться по 3 м 
від слова.
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З  Америки злетіла до нас радісна вістка: 
Тамошнє українське громадянство на розпи
сану Урядом ЗУ Н Р  позичку «Наролньої 
Оборони» зложило досі 600 тислч'в доларів 
т. є. в шестеро разів тільки, скільки жадав 
Уряд. Як бачимо, скавуліннє американсько- 
українських руїнників і галицьких киринників 
перейшло без в'дгомону серед українського 
робітництва в Америці, котре наввипередки 
зложило для оборони рідної землі потрібні 
фонда і тим дало можність Урядови ЗУ Н Р 
продовжати за кордоном свою тяжку і одві- 
чальну працю аж до успішного кііуія. Цею 
великою оф рою і єдністю засвідчило амери
кансько-українське робітництво' свою полі
тичну зрілість і горяче бажаннє прийти в по
міч своїй батькірпхині-мучениці. Тим Своїм 
славним ділом солідарності! наше робітництво 
в Америці дало доказ, що воно неприступним 
є для злочинної агітації руїнницьких демаго
гів, т о  мають смілість називати, себе про
відниками американсько-українського робіт- 
ництва і в його імечи. промовляти.

Радість, яку тяж^о висловити, наповняє 
серце кождого Українця, коли довідається 
про такий, нечуваний у  нас в краю, патріо
тичний взрив українського .громадянстві 
в Америці, того громадянства, що від р. 1918 
вже тільки матеріяльних офір зложило для 
своїх братів в старім край. Цей смілий, ге
ройський взрив свідчить про велику Силу на
шого .народного життя, яка вела наш народ 
протягом цілої його історії через пекло тер
пінь і тортур. Ця сила національного життя 
поможе і нам перенести нинішнє тяжке ли- 
ХОЛІТТЄ. '

Великий,, чин американських Українців 
викличе злобний скрегіт зубів у наших воро
гів, а в нашім громадянстві скріпить, віру, 
в перемогу сонця над ночею, правди над не
правдою — в перемогу -нашої слушної спра
ви- .Кріпімся всі цею вірою!

Але віра сама, без діл, є мертва. Ділами 
мусимо оживити нашу віру, ділами мусимо 
збільшити силу нашого національного життя.
1 в тім нехай буде прикладом для нас зєди- 
вена американсько-українське громадянство— 
ті люде, що перейшовши тверду школу на 
непривітній чужині, освідомились . і взорую-- 
чись на політичний зрілости иніпих народів, 
на заклик Уряду ЗУ Н Р  стали враз як оден і 
сповнили шість разів більшу повинність, як від 
них жадано.

Американські Українці, ярих число є де
сятою частю. того числа Українців, що засе
люють Сх. Галичину, зложили на позичку 
«Народньої Оборони* 600 тисячів доларів, 
що перемінені на польську валюту, дають 
близько три тисячі міліонів польських марок. 
От офіра, і така офіра в ніякого народу не є 
велика, коми ходить о оборону Рідного Краю.

Берім приклад з наших братів в Америці! ■
Міжпартійний З ізд , представництво ціло

го нашого народу тут, в краю, візвав теж 
ідіме наше громадянство до найдальше посу
неної офірностм на наше рідне шкгаьнжцтво, 
яке має скріпити невміруОДУ силу нашого на- 
роднього життя. Власний університет, власна 
політехніка у Львові, сіть середнжх шкіл 
в краю, тисячі народних шкіл з учителями 
і учительками української народности це

тепер наше гасло, наша найблизша ціль.
Американські Укр*аїнці відвалили тяжкий 

камінь, що давив нашу грудь, обернули в ра
дість журу, що проганяла сон з наших по
вік. Уряд ЗУ Н Р  має можність далі вести 
визвольну політику українську.

Тепер прийшла черга на нас сповнити 
свою повинність і створити рідн'е шкільництво. 

.О тж е до діла, до офірнссти! .3
Споєні одною думкою, одним гаслом: 

«Мусимо мати власний університет, мусимо 
маги всі українські школи!" складаймо най
більші матеріальні офіри для рідного шкіль
ництва, яке буде найкращим сьідоцтвом сипи 
нашого народнього життя.

З  у к р а їн с ь к о ї п о л іт и к и  
н а  е м іг р а ц ії.

(коросподЬнція власна)
Відень, 16. вересня 1921.

З  послідних політичних подій найзаміт- 
ніщі зміни переведені в закордонних пред
ставництвах ЗУ Н Р- І так відкликано дотепе- 
рішноїо посла р ЧехоСловаччині, проф. Др. 
Смаль-Стоцького, а  на його місце заіменова- 
но дотеперішного представника ЗУ Н Р  в Ні
меччині, Др. Евгена Левацькаго. Представни
ком ЗУ Н Р  в Німеччині іменовано п- Бібе- 
ровича, брата теперішного керманича пре
сової агенції ЗУ Н Р  у Відні.

Сензацією Дня в нМних політичних колах 
є поява у Відні знаного в Галичині політичного 
комівояжера Др. Гіорай-Мадейського, котрий 
п о їх а в  сюди безперечно в політичній місії. 
Про це свідчать його старання за  всяку ціну 
побачитись з пр \  Петруиіевичем. В тій ціли 
ходив Др. Мадещький два рази до приватного 
мешкання президента, а раз прибув до бюра, 
але за юождям разом безуспішно. В прези- 
діяльній канцелярії заявили йому, що през. 
Петруадевич не прийме його під'ніякою умо
вою. Цей панок оноді всадився до хати пос; 
Сінгалевича, який що-йно при помочи револь-. 
вера прогнав його з  хати (автентичне!).

Цікава річ! Абб тих чинників, що ви
слали Др. Парай-Мадейського дуже притис
нуло, або хотеть для заграничного ужитку 
викликати омчну^ що безпосередно говорять 
з Урядом ЗУ Н Р. * , '

* До Ж еневи, де радить тепер Союз На
родів, виїхала делегація Уряду ЗУ Н Р, що скла- 

. дається з секретаря справ загр. Др. К. Ле- 
внцького, о. х Ж ана і В. Степанківського. 
Звіт, який ця делегація надіслала до У ря.у  
є оптимістичний. Нашу делегацію запросили 
на дипльоматичний орід льорд Сесіль і льорд 
Робертс.

ОСТАП ПАВЛУШЕВСЬКИЙ.

ДО ОБОРОННІ
*

Двома шляхами іде  наступ на українство Іде 
на культурному і економічному полі. А в будові 
власної державностм культурний і економічний 
чинник є рівновартні. Вони все спомагають оден 
одного. Тому останніх сил ітреба добути, щоби 
вести успішну оборону на тих двох шляхах. Еко
номічно сильні матимемо змогу оборонити свої 
культурні цінности, а тим самим зберегти своє

культурне Обличчі і осягнути свій національний 
ідеал.

Отже в інтересі нашого національного ідеалу 
повинні ми стреміти до цього, щоби наші найшир- 
ші маси, наше селянство стало економічно силь
ним.* Вже за часів Австрії ворожа нашому наро
дові економічна політика довела до надмірного за- 
довження селянської земельної власностей. Вона 
ласкавим оком гляділа на міста і на велику вла
сність, бо це була близча сорочка до тіла. Вона 
довела до неприродного рбздроблення селянської 
земельної посілости, яке ставало з року на рік що 
раз грізніщим. Голодова бльокада центральних 
держав Австрії і Німеччини, яі̂ а викликала подо- 
рожіннє землеплодів з одного а обезціненнє гро
ша з другого боку, довела до цього, що наше 
селянство змогло віддовжитися. Воно почало сво- 
бідніще віддихати, а,ле не заспокоїло воно зовсім 
свого голоду землі.

Земельна політика теперішнього часу має на 
цілй доведение до зубожіння нашого селянства. 
Приплив кольоністів з заходу поліпшив становище 
оставппї маси селянства на заході, а дешева ціна 
купна землі ставить кольоніста в ночатках його 
господарки на ноги і робить його грізним конку
рентом для нашого селянина.

Всі дані промовляють за тим, що теперішний 
зглядьий добробут нашого селянства скоро no- 
кінчиться, якщо воно вже сьогодня не засукає ру
кавів до цього, щоби обминути лихо в будуччині. 
(Виголоднілий урядник української народности не
легко схоче повірити в це твердження а хочби й 
повірив, — запитав: „А що мені робити?"). Тепе
рішні рідкі випадки закупна землі нашими селя
нами^ переводяться передовсім' між самими укра
їнськими селянами. Відпливу українських кольоні- ' 
стів-селян'’на схід не має прецінь зовсім, як це 
діється у Поляків,на заході. Гріш, який вживаєть
ся при купні-продажі, це в найбільшій части доляр, ' 
який в нас є повоєнним явищем. Доляри привозять 
зі собою повертаючі до краю емігранти, які що 
найменче 8 літ в Америці їх складали, не могучи 
через світову завірюху переслати їх до краю. Те
пер вони вернули і переконуються з радістю, що 
довг, який головно з’агнав їх за океан, з вище 
наведених причин сплачений. їм остається -зайвий 

.гріш, за який вони викуповують землю, але тільки 
від своїх. А ці, що продали, їдуть за відобрані до- 
лярн в Америку та розмножити їх вже не змо
жуть так легко. Не мав тепер воєнпої промисло 
вости в Америці, а навпаки — на кождій майже 
галузи промисловості! панує застій і його наслі
док, — безробіття. Значить, головне джерело, яке 
регулювало недомагання нашого селянства може 
відпасти цілковито.

Друга категорія наших селян це ті; що може 
й віддовжилися, але дорярів не мають, а самі 
марки. Покупна сила марки з дня на день паде. 
Землю або хату ледве чи хто продав вже за мар
ку. Щоби закупити за марки потрібну кількість 
доларів чи иншої валюти, на те треба такої кіль- 
кости марок, про-яку нашому пересічному селяни- 
нови не може й снитися. Нерозумно булоби 
й радити йому, щоб.він складав марки на ту ціль, 
бо з кожним днем складання супроти сталої зниж
ки валюти він поносивби страту. Колиби з другої 
сторони Всі сільські продукти, що їх можнабж 
я одного пересічного господарства без страти для 
його продати за маржи, то побачилибм ми, що 
після оплати податків та всего потрібного для 
господарства і сім’ї нам останеться в найкращім 
випадку тільки, що нічо.

За уас війни провід в господарстві мали 
жінки, старці й діти, бо властиві господарі були
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на військовій службі. Гріш, який приходив згоспо- 
дарства і воєнного відшкодовання (т. зв. zasiłki-в 
і т. пр.) відходив на сплату довгів. Війна зни
щила багато живого і мертвого господарського ін
вентаря, так що першою головною журбою селянина 
що вернув з війни під сю пору в його Д0П0ВНЄНН6. 
Коли зважиться, що з одноко боку ціна на мер
твий інвентар з огляду на. його заграничне похо- 
дженнє неймовірно, а в відношенню до власних 
продуктів непропорціонально зросла, а з другого 
боку, коли зважиться, що в селянина не має тепер 
давної кількости живого інвентаря, яким він перед
іле все „латав", — то стане зрозумілим, длячого 
селянин є примушений підносити ціни за плоди 
землі і що нарікання на його паскарство, чи спе
куляцію не мають найменшої підстави.

Селянин продає, та не грошей йому потріб
но, а товару. Товар цей не все він находить на 
ринку, тому мусить і свій товар придержати до 
хвилі, коли потрібний йому товар появиться, бо 
з грішми ждати не може. Вони, не випущені 
з рук — тають. • і

РівночаїЬо треба звернути увагу й на це, 
що ціни на всі инші вибори зростають о  много 
скоріїце. ніж ціни на земельні плоди. Ріжницю 
й шкоду з нерівномірного і з неодчасного зросту 
цін, особливо відносно здграничних товарів, де 
й чужа валюта відскакує свій танець, поносить 
теж  селянин,

Це все приневолює нас до поважної застано
ви. Економічний упадок і зубожіння нашого се
лянства бувби рівночасним упадком і катастрофою 
для нашої державної ідеї. Іііднесеннє добробуту 
нашого селянства є передумовиною нашого успіху. 
Добробут родить свідомість і енергію до чину.

Нам повинно залежати на цьому, щоби та 
галузь витворницгва, яку головно заступає наш на
род, була хоронена а не визискувана. Міста в нас 
чужі і їх стан не повинен,нас так боліти як стан 
села, котре є кістю з кости і кровю з нашої 
крови. В інтересі нашого села повинні ми закли
кати наших селян, щоби обєднювалися в коопера
тиви, яйі з одного боку станулиби на сторожі їх 
добробуту, а з другої сторони хрронилиби їх пе
ред визиском справдішних гіаскарів, що жирують 
на нашому наровньому організмі від століть.

Це будуть наші барикади, застави!
Це буде наша відповідь на атаку!

Східна Галичина.
Справу Сх. Галичини знову порушено напов

нім засіданню Союзу Народів. А іменно д. 16. ве
ресня канадійський делегат, Герті, зложив прези- 
дентови Союза внесение, котрим висловлює ба- 
жаннє, щоби Рада Союзу Народів звернула увагу 
Найвищої Ради, що коне'і'чістю є управидьнити 
в найблизчому часі гіравно^державне становище 
Сх. Галичини. Президент Союзу предложив, щоб 
це внесення канадійського делегата відослано до 
комісії, яка дає Почин всім справам.

Отеє внесение канадійського делегата має 
далекосягле значіннє, бо Найвища Рада буде при
неволена в йайблизчім часі вирішити державне 
становище Сх. Галичини. Польські Газети доносять, 
що внесение канадійського делегата виринуло на 
засіданню Союзу Народів за почином Англії, котра 
бажає на найблизчім засіданню полагодити рівно
часно всі три справи, за котрі Польща процесу- 

/ ється, — а саме справу Гор. Шлеська, Зиленщини 
і Сх. Галичини. Це донесенне польських Газет го
диться і з вісткою, 'яка наспіле з Парижа, що 
в француських диплюматичних колах сподіються 
полагодження тих спірних трех справ на найблиз
чім засіданню Найвищої Ради. Щ о Англія напирає, 
аби справу. Гор. Шлеску, Виленщини і Сх. Гали
чини полагоджено рівночасно, свідчить також 
справа Виленська, яку перед тижнем порушив 
льорд Сесіль на Раді Союзу і домагався в інтересі
миру в Европі скінчити спір о Вильно.

Краківська Газета „Глос Народу" накинулась 
на Англію, якій закидуе, що вона навмисно пору
чила Сесілеви і Гертіеви порушити на засіданню 
Союзу Народів справу Бильна і Сх. Галичини, бо 
Льорд Джордж хоче, щоб обі ці справи передати 
до вирішення Раді Союзу Народів. Тимто „Ґлос 
Народу" взиває польських делегатів, щоб запро
тестували проти таких „machinacyj" Льорда Джор
джа і щоб домагались, аби ці справи рішила сама 
Найвища Рада. Це буде ліпше для Поляків — пише 
закукурічений „Ґлос Народу" — бо на Найвищої
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Раді рішенне може запасти тільки одноголосно, а 
що Франція буде стояти за Польщею і через те 
не буде одної думки між державами коаліції, то й 
вирішенеє справи Сх.*Галичини може бути від- 
ложене на неозначений час.

Оттаке діявольське міркованнв цеї газети. їй 
зовсім не ходить о те, щоб справу вирішено спра
ведливо, але щоб далі управляти крутаство. Та 
мірковання „Глосу" безглуздні, бо по перше: Льорд 
Джордж знає дуже добре вартість польських про
тестів, а по друге: справа Сх. Галичини має вже 
за собою рішення Ради Союзу Народів з дня 23. 
лютого, яке предложено разом зі всіми матеріа
лами Найвищій Раді — до вирішення. Внесение 
канадійського делегата має тільки одно на ціли — 
пригадати Найвищій Раді, що вже прийшов час, 
аби вирішити справу галицьку!

Найвища Рада вже є звязана своєю ухвалою 
з д 19. червня 1919, як має бути вирішена справа 
Сх. Галичини. А іменно тоді на Найвищій Раді 
запала ухвала, що вирішенне долі Сх. Галичини 
має годитись з бажаннєм населення цего краю. 
А бажаннє подавляючої української більшости 
вже знане Найвищій Раді, бо українська біль
шість населення Сх. Галичини через своє законне 
представництво предложила Найвищій Раді і Раді 
Союзу Народів своє бажаннє і проект організації 
галицької держави, признаючи двом другим, засе
люючим Сх. Галичину, народам: польському і жи
дівському повну рівноправність та у відношенню 
до їх чисельної сили співучасть в управі Сх. Га
личини як самостійної держави вольних народів. 
Таким способом справа Сх Галичини зовсім до
зріла до вирішення, поновцої ухвали Ради Союзу 
Народів не потрібує і саме тому канадійський де
легат пригадав Найвищій Раді еї повинність.

А що-до надій польських Газет на Францію, 
то вони певно перечисляться. Є границя, де кін
читься крутарство, і де не можна з білого зро
бити чорне. Зрештою і в Франц’ї вже зачинають 
розпізнавати фарбованих лисів і от француський 
нремієр Бріян, як доніс парижський „Темпе", за
явив польському представникови в Парижі, що 
Франція не думає попирати польської .імперіалі
стичної політики на Шлеську і в Сх. Галичині, бо 

•цій польській політиці противляться всі держави.
Щ о справу Сх. Галичини порушив саме ка

надійський делегат, в тім велика заслуга наших 
братів в Канаді, котрі безустанними вічами і про
тестами проти поневолення Сх. Галичини спону
кали канадійський уряд заінтересуватись Сх. Га
личиною. Вислідом цего заінтересовання було це, 
що канадійський премієр порушив справу Сх. Га
личини на конференції доміній в Льондоні, а.тепер 
теж канадійський делегат виступив з внесением 
в справі Сх. Галичини на засіданню Союзу народів.

Взагалі наші браття в Америці, можна ска
зати, ведуть тепер перід у визвольній укр. полі
тиці. Вони останніми часами зложили 600 тисячів 
доларів для уряду ЗУНР, про- що пишемо в пе
редній статті нинішного числа.

Ф ранція і (Іопьща.
Через більше як 100 літ Поляки представляди 

Себе перед Французами мучениками, а Польщу 
називали Христом народів, шо терпить страсти 
за гріхи всіх народів. А що Французи народ легко
вірний, то й казка про Польщу як мученицю при
нялась загально між. Французами. Тому то з та
кою прихильністю ставились Французи до Поляків 
в р. 1918 ї  1919 і тільки Французам завдячують 
Поляки всі свої успіхи в політиці. Але правди не 
дасться довго укрити.

1 ось тепер доносять до варшавських Газет, 
що у Франції наступило в останніх часах отвере- 

-зіннє що-до Поляків, та шо серед француського 
громадянства зростає неприхильний для Польщі 
настрій. Особливо неприхильно настроєні до Польщі 
і до всього, що польське, ті Французи, офіцири, 
лікарі, промисловці, купці, котрі перебули якийсь 
час в Польщі і приглянулись добре польським 
порядкам та польській господарці. Ті Французи 
жорстоко розчарувались що-до Польщі, Поляків, 
їх сили й будуччини і саме ті Французи ведуть 
у Франції освідомляючу агітацію проти Польщі, 
яка має далеко більший успіх як агітація чужих 
народів, поневолених Польщею. Овочі цеї агітації 
бачить кождий, що слідить за політичними на
строями Французів. Ці настрої виявляться — се 
без сумніву — в ще більшій мірі ТОДІ, коли прийде 
на чергу справа східних границь Польщі. Тут По
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ляки стрінуться з розчарованкєм, яке буде тим 
прикріще, що несподіване. Хвиля, коли Росія 
буде мати сяк-так можливий уряд, буде для Фран
ції зворотом до етнографічної Польщі т. є. що 
польська державність може простягатись тільки 
на тих землях, на яких в подавляючій більшости 
живе польський нарід. З а  всякі польські фантазії 
панувати на непольських землях на сході Франція 
і пальцем не кивне, а не то, щоб задля тих фан
тазій хотіла стратити бодай одного свого жовніра, 
або накликувати на себе ворогованнє Росії, про 
котру вже тепер Французи говорять, що вона 
буде до 10 років знов одного з наймогучійших 
держав світа.

Цей настрій видко вже і в француських Га
зетах: В комуністичних і соціялістичних газетах 
вже віддавна ведеться проти Польщі боротьба, 
але це робиться з причин міжнародної соціялі- 
стичної потреби. А в послідких часах ворожий 
настрій до Польщі видко і в Газетах несоціялі- 
стичних, котрі до тепер писали про Польщу дуже 
прихильно. 1 так дуже поширений у Франції ти- 
жневник „Carnet de іа Lemaine", обговорюючи 
справу Гор. ШлесВку нарікає, що ця справа може 
довести Францію на край п р о п асти ,д о сл івн о  
пише так: „На нещастє необережні творці вер- 
сальського договору воскресили Польщу. Саме ся 
Польща зі своїми пристрасними забаганками завела 
Францію туди, де вона е, на сам край пропасти. 
Бріян є вмотанцц в політику, якої особисто він не 
може не осуджувати — і він мусить ось так під
держувати історичні права Польщі на Шлеськ, 
який вона втратила 1108 р. — тому 813 рокі£ — 
і то піддержувати проти інтересів Франції, які 
тяжко потерпілиб від нередвчасного зірвання 
з Англією. Тому треба признати, що у великих 
історичних подіях є певна неминучість, яка панує 
поверх будених людських пристрастей. Коли Прусія, 
Австрія і Росія трьома наворотами завдавали собі 
труду ділити Польщу, то робили це не тільки, 
щоб забрати багацтва польської девжави. Тай 
вони це зробили цего, щоб покарати цей сварли
вий і шалений ліарод (cette nation torbulente et 
folie) — Прусія, Австрія й Росія хотіли зменшити 
небеспеку, яку Поляки викликували кождої д н и н и ” .

Ш акалі вию ть...
Український «Міжпартійній зїзд» у Льво

ві рішив візвати ціле українське громадянство 
до творення українських шкіл, а зокрема 
українського університету у Львові, деби наша 
молодь могла побирати науку, бо як відомо, 
на львівськім університеті стратили Українці 
всі права, які мали до 1. падолиста 1918. 
Здавалобися, що польське громадянство коли 
не прихильно, то бодай байдужно поставить
ся до культурних змагань галицьких Україн
ців. Але так воно не є. Багато Поляків жи
ве ще тепер думками Яреми Вишневецького, 
а вираз цим думкам дає «христіяпська» газета 
польська «Ржечпоепол'йта». На вістку, що 
у Львові має повстати приватний укр. універ
ситет, пише вона так: «Не вільно нам допу
стити до створення у Львові українського 
університету, а коли найбільш енергійним 
способом не вдаримо в сучасний порядок 
тої ворожої робити для Львова і цілих схід
них «кресів», то ми вже програли. Тому 
негайно мусимо стати до оборони Львова пе
ред творением тут українського університету 
в якій-небудь формі.»

От як виють шакалі на саму вістку про 
львівський університет у Львові, ті самі люде, 
котрі від часу до часу базікають пусті слова 
про «згоду» з Українцями. А «згоду» вони 
розуміють так, щоб Українці виреклись своєї 
народности і віри. Та такої *згоди» вони не 
дочекаються.

Най шакалі виють, а ми робім своє діло, 
складайно і збираймо датки на український 
університет у Львові!!

Большевицький рай
На днях вернув з України наш земляк, 

П І Л . ,  чоловік інтелігентний, котрий шість 
літ перебував на Україні і кінчив там серед- 
ну і висшу школу. Наша Редакція знає і його 
особисто як чоловіка серіозноггі і тому його
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О численні в ідвїдння просять  В ЛАСТИ ТЕЛІ.

оповідання про бо.пьшевицьку владу і поряд
ки заслугуюгь вповні на віру. Оповідав нам 
багато про страхіття большевицького ладу, 
а своє оповіданнє закінчив так: «Дивує мене 
тільки одно, що деякі Галичане хвалять бодь- 
шевицьку владу, яка v всіх працюючих мас 
бувшої Росії стратила всяку віру, всяку по? 
шану і кредіт—яка в судоргих неминучої смер
ти точить піну зі злости, що працюючий люд 
відкрито ликує, що приходить вже кінець ди
кій диктатурі над пролетаріатом. Щ иро вам 
кажу, що, коли читаю у »Впереді« похвали 
совітської влади, то маю вражіннє, що читаю 
похвальну оду найлютішому ізлодієвш Одно
го бажаю прихильникам совітського ладу, щоб 
їм довелось бодай місяць пережити серед боль
шевиков^ ручу, що за той час вже вилічуть- 
ся з большевицької хороби, якою тут за 
разились.»

• 3  оподідань п, І. Л. замітне це, яка до
ля чекає тих Українців, що вибираються на 
Україну: їдучи з Наддніпрянської {України— 
оповідав П. І. К .—я стрінув на ст. Ш епетів
ка п. Олійника, який їхав як раз в протилеж
ному напрямку— з Галичини на Україну.»?) ро
змови вияснилося, що п. Олійник належить до 
того невеличкого гуртка українських передо
виків, що «твердо» рішили «щиро» працю
вати у згоді з великим румунським приятелем 
України— тов. Раковським. З  п. Олійником їха
ли в тому самому напрямкові ще девять «ді
ячів» також большевицької орієнтації. Як тіль
ки вся та поважна братія вступила на тери
торію Совітської Укоаїни, зразу пощастило їм 
побачити на власні очи милесенькі сотворін- 
ня большевицької черезвичайки. Як не блага
ли наші «діячі“ і не переконували, що їх при
їздом на Україну керували найчистіші і най- 
святіщі почуття і заміри, що у них любов до 
большевицької ідеї часта, одначе цими щири
ми молитвами не вдалося їм сокрушити' «гу
манних» сердець ангелів большевицької вла
ди. Зараз-ж е в Шепетівці арештували 
девятеро людей, -залишивши на eęni одного 
п. Олійника, який ніяк не міг арозуміти тої 
протекції. Оповідаючи мені ту сумну історію, 
п. Олійник-вельми прохав мене звернутися 
в справі того арешту до Редакції »Впереду«, 
щоб публично оповістила цей факт».

, Оповівши отеє предложив нам п. І. Л. о- 
твертий лист до Редакції »Впереду«, який од
нак не можемо бГомістити дослівно, бо тон йо
го загострий і не достроюєсь до тону нашо
го часопису.

Др. Александер Штайнгард
спеціаліст в недугах діточих і внутрішних 

приймає при вул. Петра СкарГи ч. 12. ю т -2 —З

ЩО ЧУВАТИ 8 СВІТІ ?
Рада Союз; Народів має по вуха робо

ти з польськими процесами в справі Гор. 
Ш леска, Ґданська, Виленшини і Сх. Гали
чини. Очевидно, що настрій на Раді для 
Польщі неприхильний, бо хто проЦесується 
рівночасно з всіми сусідами, то це не конче 
добре свідчить про него,- Гіманс ще в послід- 
ній хвилі хотів погодити Польщу з Литвою, 
намовляючи Польщу, щоб зреклась Бильна 
в користь Литви, бо всі статистики (переписи) 
російського уряду на Виленщині виказують, 
що тут живе дуже мало Поляків. Трохи їх 
більше у самім Вильні, але по селах то По
ляками хіба дідичі та їх економи. Але Поля
ки відкинули раду Гіманса і тепер справу 
Бильна розсудить Рада Союзу Народів. Обі 
отже сторони пре укладають Раді стастики 
т. є. яке число Литовців, Вілорусинів, Жидів 
і Поляків жив'е в Виленщині. Литовці' послугу- 
ються російською статистикою, котра, треба це 
признати, є дуже вірна, бо Росія зовсім не 
турбувалась тим, х тб . до якої народности 
признається, у неїголовйо було «послушать» 
т. є. слухати і мовчати, а до якої народности 
запйсувався хто в Виленщині чи в Варшаві, 

.ц е  й не в голові було російським чиновнікам. 
Поляки з цею статистистикою не годяться, 
вони кажуть, що самі перевели спис насе
лення і їх статистика ліпша. І справді вона 
«ліпша», бо там, де російська статистика вика
зує 2 5 Поляків на 100 душ, там польська 
статитика виказує 60;70 або й більше на 
100 душ. Ог і тепер Рад£ Сбюзу Народів 
буде ломити собі голову, якимг способом 
r Виленщині тільки Поляків наплодилось за 
7 років війни, бо колиб цю статистику брати 
за правду, то 'требаби допустити можливість, 
що кожда Полька родйла тисячу дітей річно. 
А що це неможливе, то й Рада Союзу Н а
родів прийме статистику російську за  прав
диву і вимірить Литві справедливість, на яку 
вона вже довго чекає.

ІРЛАНДСЬКИЙ СОЙМ радив д. 14. вересня 
в Дублині. На тім засіданню виголосив гаку 
промову призидент Де Валеру: «Англійські 
предложения що-до автономії в Ірландії мож
на порівняти з марґариною, котру Англійці 
хотять дати нам замісць масла, тай ще гні
ваються, що Ірландці не вірять, що це 
масло. Питаються Англійці, чи ми хочемо 
мира? Певно, що хочемо і то дуже, але ми 
вмієм розпізнавати правдивий мир від облуд
ного і пізнаємо небеспеку навіть тоді, коли 
вона прикрита оливною галузкою. Ірляндія 
давно вже булаб другом Анґлі. і працювалаб.

разом з нею, колиб англійські політики не 
були захланними крутіями. От і тепер Анг
лійці дкють нам нібито автономію, але кажуть, 
що Ірландії не можуть зректися, бо вона їм 
потрібна з військових причин. Добрий інте
рес! Чиж право самрозначеннє має стратити 
силу годі, коли сильніїций сусід скаже, що , 
йому цей або той край потрібний ізза вій
ськових чи иніпих вигід, або що має нафту 
чи вуголь? В такім разі взагалі нема свободи, 
бо слабші народи ніколи не дійдуть до са- 
мостійности. Тому ми Ірляндці відкидаємо таку 
куцу автономію і жадаємо повної самостій- 
ности. З  Англією годимось перегорювати про 
згоду, але так, як говорить одна чужоземна 
держава з другою. Нехай Англія признасть 
вперід незалежність Ірландії, а тоді будемо 
з нею говорити про мир.» Цю бесіду 
привітав цілий сойм бурею оплесків і ухвалив 
дати таку відповідь^.. Англії. — Т а »  инчої від
повіли не могли дати Ірляндці, бо тепер хіба 
напів ди(сі народи вдоволяютьєя автономією., 
А свідомі нароіу^, що проливали кров на 
війні, жадають тепер повної самостійности, 
вони вже не малолітні тай опікунів не по- 
трібують:

Англійський уряд, одержавши таку остру 
відповідь, сам тепе{5 не знає, що робити. Вій
ну розпочинати небеспсчно, а жаль йому 
зрекчись Ірландії. Через те і спір ірляндсько- 
анґлійський дуже заострився. ♦

Мадяри, одержавши загрозу від коаліції, 
зачинають опорожнювати Бургенлянд. Роблять 
це під примусом, бо італійські війська вже 
Гф-ові чекають, щоб вмашерувати до Бурген- 
лянду. Цілий світ станув в мудярсь'ко-австрій- 
ськім спорі по стороні Австрії, а навіть дея
кі польські газети. З а  це дуже гнівається 
віденський дописувач краківського г^Іасу» , 
котрий дорікає польським газетам, '"ТЦо не 
визнаються в спорі між Мадяргциною а Ав
стрією. Коли, каже цей дописувач, станемо 
по стороні Австрії проти Мадярів, то тим 
самим захитаємо наші претенсії до Сх. Г а 
личини і до Бильна, бо такі самі права Ma- z 
дярів до Бургензійнду як польські до Сх. Га- - 
личини і Вальна т. є. права історичні. Цеї 
ради вже послухали деякі польські газети, 
t a  це не дуже поможе так Мадярам як 
і Полякам.

Памятайте про пресовий фонд „Укр. Голосу"! 

А мериканський У країнець в"**е *’:
иеипцю в Перемишлі найрадше на Засянню в загалі або 
при угорськім тракті. Платня в доларах. Зголошення до 
Адм. „Укр. Голосу.* 1 0 2 -3 -5

Др. м  КОС.

Волос в оці.
< 7 ' ■

Волос в оці приходить при трахомі (єгипець- 
кім запаленю очей) і то аж тоді, коли трахома 
треває багато літ і довела до того, що повіка 
(звичайно горішна) так вигнулася, що вії зверта
ються до ока і драпають по оці, кілько разів чо
ловік кліпав повіками, рідко трафлявться, що по
віка (звичайно долішна) завертається з невідомої 
причини і вії долішної повіки драпають око; таке 
заверненнв повіки звичайно дається скоро вилічи
ти і око стає здорове, таке як було і до тепер.

Нам ходить о заверненнв горішної повіки при 
трахомі, бо тут ходить властиво о ліченнє тра
хоми і коли нам удасться поправити саму хоробу 
на очах, то поправляється і заверненнв повіки. 
Доки вії драпають по рогівці, (по тій прозрачній 
части ока, яка конче повинна бути ясна і чиста, 
щоби через неї могло впадати світло до зіниці 
Ізінка чоловічка] і до середини ока аж до сітківки), 
доти не може око добре видіти. Бо від драпання 
витворюється на рогівці ранка, трта ранка за
гноюється і робиться прищ, більше або менче 
сивий чи білий, так що око не пізнає навіть чоло
віка перед собою. Коли такий великий прищ удасть

ся нам загоїти, то лишається на тім місци більмо 
на ціле життє, бо більмо не дасться ні оперувати, 
ні вилічити ліками. Тому нашим старанием є не 
допускати до того, щоби на оці повстав приіц і 
по нім більма Коли хорий знає; шо у него на 
очах трахома і коли знає, що з трахоми може 
витворитися більмо, то очевидно він буде уважати 
на свої очи, особливо коли зачинає єго драпати 
завернена горішна повіка своїми 'віями. Завернені 
вії треба повиривати умисними щипчиками (пен- 
сетою), а саму трахому треба лічити такими лі
ками, які помагають. Очевидно, ліченнє мусить пе
реводити лікар або бодай під надзором лікаря 
хорий і його круженнє. Велику трудність при лі
ченню трахоми справляє та обставина, що ліка- 
реви не все удається легко переконати хорого, що 
хороба трахома є заразлива; що трахома може 
перейти на кождого здорового чи він маленька 
дитина, чи сивоволосий дідусь. Нераз каже хорий, 
що він вже 10—15 літ хорий, а в хаті ніхто від 
него не заразився. Так буває справді. Але буває 
часом, що хлопець .впаде з високої грушки і ні
чого собі не зробить. А з того не виходить, щоби 
і я зараз ліз ' на грушку і скакав з неї, бо зви
чайно ломять собі при тім люди ноги або руки 
або й забиваються.

Що трахома небезпечна хороба, може і то 
служити доказом, Щ° перед війною не брали

в Австрії до війска хорих на трахому: А підчас 
війни не тримали трахоматичних в звичайних 
шпиталях, але в окремих, призначених лиш для 
хорих на трахому, щоби не заражувалися такі, 
що мали здорові очи.

В деяких селах панує така гадка, що „волос 
в оці“ тб собі така маловажна хороба і що най
ліпше уміють виймати той волос такі жінки, що- 
то вже в тім досвідчені і виймають той волос 

, звичайно язиком. Якби то йшло о волос з худо- 
бячої шерсти, о кавалочок власного волосся, що 
вскочило до ока при стриженню голови чи боро
ди, то таке витяганнє волоса з ока язиком нічо 

- не шкодилоб. По коротших або довших пробах 
дасться виймити волос і на тім конець. Але не 
кінчиться історія з мнимим виниманєм волоса 
з ока при трахомі, бо він тримається кріпко в по
віці, язиком не дасться виймити і драпає по оці, 
аж великий прищ своїм болем і своїм білим ви
глядом присилує хорого йти до лікаря. Коли хо- 
рии знає, що єго драпають вії задля трахоми, то 
не буде тратити часу, піде як найскорше до ліка
ря, а тим заощадить собі багато болів а дуже 
часто і не допустить до більма. ї

Z А д  в О к  а  т

Др. Стефан Антоневич
- веде канцелярію в Добромилі б—84— -
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Д  о п  м в и.
З  Л ю б а ч ів щ а н в і  пжшуть: Кождий в сві

домий, цего, а принайменше' відчував це, серед 
яких відносин живе тепер український народ. Від
носини ці дуже тяжкі і де лише не глянемо, ба
чимо це. І серед таких відносин ми жити дальше 
же можемо — тому ми повинні, ми мусимо їх 
змінити, поліпшили до того ступня, якими ВОНИ 6  
у всіх инших культурних і вольних народів. Отже 
тому, щоби ми дійшли до своєї пожаданої ціли, 
ми мусимо працювати інтензивно на всіх полях. 
А передовсім піднести мусимо культурний і еко
номічний рівень нашого народу. До чого довела 
некультурність, а в парі з тим і національна? бай
дужність нашого народа, це ми вже бачимо і це 
повинно нас було навчити. А щоби можна було 
працювати, і щоби праця видала пожадані овочі, 
то до цего треба едности, щирости та розваги. 
Б ез цего даремний труд. А цего власне, на жаль, 
у нас в Любачівщині нема і це розуміється, ли
шає відповідні наслідки. А як доказ цего позволю 
собі сказати, що в Любачівщині читальні сплять 
або не в ід н о ви м  а їіро кооперативи по селах нема 
що і говорити. Бо якжеж має іти праця по селах, 
коли і в самім Любачеві атмосфера тяжка. В по
дробиці входити не хочу і не буду, тільки позволю 
собі замітити це, що покищо на ліпше виглядів 
нема і деякі люде, котрі мають провід, атмосферу 
цю не усувають а принайменше мильно єї усува
ють, бо не мають симпатіі у інтелігенції і еї мати 
не стараються, і тим творять роздор між інтелі
генцією а народом. Є загально принятом, що коли
хтось не може дійти до ладу а бажає добра, то 
на якийсь час уступає від проводу. Се думаю бу- 
лоб пожаданим і в нас. Бо тепер час праці, а не 
спорів. Тому лишім всякі непорозуміння і спори, 
забудьмо про це принаймні на якийсь час, 
возьмімся до щирої праці, а побачимо, що праця 
нас злучить і погодить,

З М о л о д а н а  п о в . Ч е с а н ій .  В селі Мо- 
лодові селяни зробили складку і купили хрест, 
на котр яО ирито напись: „Боже Великий Єдиний 
Русь Україну спаси". Цей хрест поставлено на 
горбку серед села.' Дня 5. вересня прибув жовнір 
польської поліції державної і заявив, що чеса- 
нівське староство прислало його сюди, щоб спи
сав всіх е~лян, котрі чи то датками чи працею 
причинились до поставлення хреста. Жовнір ска
зав: „Będziecie takie napisy umieszczać wtedy,' 
jak  będzie tutaj Ukraina, a teraz jesteście w Polsce 
i takich napisów wam umieszczać nie wolno". Ціле 
село однак є тої думки, що ніхто не має права 
забороняти слів церковної пісні, котра є майже 
в кождім молитовнику а селяче заявили, що хо- 
тяйби їх  різали, стріляли, пал ти або інтернували, 
то вони ані цего напису не зітнуть ані хреста не 
звалять.

З  Д и п ів ц я  к .  Л ю б а ч а в а  п и ш у ть :Н аш  
о. п а р о х  Ш ум елда йдучи з а  покликом Між- 
иартійного  З їзд у  візвав село до складок на 
укр . університет. Ц іле  село  скдадало, крім 
тих самолю бів, щ о х о ч  і зам ож ні, не тільки 
самі н ічо  не дають, але щ е ш кодять загальній  
справі. Ц е  погані хар актер и , п ро  котрих вко- 
ротці б ільш е напиш ем о.
■" 1 ...........— ' .. ........... 'і".. .

6  С я  Ч и  н  я .

Пригадується, що дня 28 . вересня ц. р. від
будеться в Перемишлі, о год. 11. перед пол. в салі 
„Народного Дому" нарада в справі організації ко
оперативів в повіті перемиськім, ярославськім, до- 
бромильськім і мостиськім. Запрошується делегатів 
спілок і Всч. Духовенство та В.і. Учительство* до 
громадно!' участи, — Повітовий Комітет організації 
кооперативів в Перемжшлі.

Просимо надсжлатж передплату на слідуючий 
квартал. >

З  Тлустого доносять, що тамошнє бюро 
дневнжків побжрає за  „Укр. Голос" більше як на
лежиться. Просжмо нашжх читачів доносжтж нам 
про такі і тим подібні надужиття.

В  С л о б ід ц і п .  п .  К о ш к л ів к в  є війт, 
котрий чужим добром послугується. О т  не хоче 
він віддавати нашому передплатниксвж гром. Іль- 
ницькому часописи, котру ми йому посилаємо, 
але відобравши її в понеділок з почти читає її аж-

до четверга або пятниці. Опісля віддав її власнж- 
кови Ільницкому та ще й насміхається з него. Ми 
звертаємо увагу цего війтуня, що він^своїм пове
дениям приносить ганьбу селови, і просимо його 
дуже, щоб почтові посилки казав негайно доручу- 
вати адресатам. Він-же як начальник громади по- 
винеп беречи ладу і порядку в громаді. Просимо 
наших передплатників, котрим те саме війти роб
лять, що слобідський, щоб нам доносили про те 
надужиття.

П р м д д н іп р я н с ь к е  с т  у  д е н е т  н о  зор
ганізувалось в союз Українських студентів з осідком 
у Варшаві. До цего союзу належить|понад 1000 сту
дентів, що тепер живуть на еміграції в Польщі. При 
кінці серпня відбувся у Варшаві з ’їзд преставників 
студенства. З  ухвал з’їзду замітна отея: „Стоячи 
на Грунті позаполітичности, з ’їзд сконстатував 
факт повної консолідації (без ріжниці політичних 
і соціальних переконань) Українського Студенства, 
що входять до союза, на ґрунті національно-куль
турної та державної незалежности Соборної 
України.

На правовий «ьоид „Укр. Гол.”  зложили: Кру
жок укр. молодіжи в Болехові 1000 м і кличе укр. моло- 
діж в Долині; о. Збудовськин Зубрець 100 м; Читальня 
„Просвіти” в Липівци 500 м; о. А. Сосенко з Оліева 100м; 
М. Ф. з Ленчівки 100 м і кличе Данила Кузика і За- 
харію Сену з Тесарівки; X. Д. з Ленчівки 100 м і кличе 
Йосифа Хородиського і Николу Яворського з Ленчівки.

На С ирітський З а х и с т . На руки Др. Загайке- 
вича зложив Гр, Салук з Накла &Ом.

На Рідну Шиолу Зложили від 6!9—17(9 с. р.: 
Слободян 100; Урядники фін. і торг. інст. 3414; Накло- 
вич 100; Діяманд 14; Учит. Збір. муж. гімн. 8771; Др. Кос 
500; Др. Кормош Т. 1000; III. а. гімн. >2300; о. Полянський 
470; Пальчинський Мик. 4700; Пристли В. 24; Пащак М. 
100; Чит. Просвіти в Лєжайську 1000

Н Я Д І С я  н  Н Е.
З а г а л ь н і  З б о р и  

Членів Товариства „ С о ю з  У к р а ї н о к 1* в Пере
мишлі відбудуться дня І. жовтня 1921 р. о год. 4. 
пополудні, в сали тов. „Бесіда" з отсим дневним 
порядком: 1. Відчитання протоколу з последних 
загальних зборів. 2. Звіт з діяльности товариства. 
3. Звіт касовий. 4. Внески членів. 5. Вибір Виділу, 

Перемишль дня 16. вересня 1921.
За  Виділ Товариства:

Стефанія Годованець '  Марія Квасниця
голова. 118—1—1 писарка.

ЗЗГЗЛЬНІ ЗбОВИ Кружка Українського 
Педагогічного ТЬвариства в Перемишлі від
будеться дня 2 жовтня ц. р. о год 4 і/, попол. 
в салі Дівочого Інститути з дневним .п о 
рядком; 1. Відчитаннє протоколу з нонеред- 
них загальних зборів. 2. Звіт уступаючого 
Виділу. 3. Вибір НОЕОГО Виділу. 4. Внесення 
і запити. —  Виділ.

Го л о в н а  У п р а в а  С ою зу У к р а їн с ь к и х  
С т у д е н т ів .

який обеднув в собі понад тисячу осіб, перебуваючих у 
Польщі, доводить до відома ціирокого громадянства, що 
при Управі зДсровано посереднйче бюро прац і, яке 
підшукує працю для стутеніів, рекомендує окремих осіб 
ріжних фахів для праці як рівно цілі артелі, За працю 
яких відповідає. Тому прохається вс х, хто має до пред
ложения працю від^самої складної технично! до звичай
ної чорної роботи або потребує цілі артелі до 10QO чоло
вік включно—звернутися до Бю ра Праці по адресі: 
Варшава, Ясна 26, Г  отель Вікторія 28. 2—3.

Вмоилв» К р а в ч и ш и м ,  родом 3 у Стяновм, 
пов. Ліско служив як капраль при 45 п. п. і в перших боях 
на Буковині в р. 1914 був забраний1 в полон. Перебував 
на Сиб’рі, післідний раз в екатеринобурський губернії. 
Хтсбн знав що про него, зводить донести иа адресу: 
РузяГрапчнимн, Устнянова п. Ліско. 110—1—2

.ХтоТнТкГде щ о Н ї ^ В п П І :
нець, котрий в часі світовнї війни служив при 95-тім пол
ку піхоти і в літі 1916 р. брав участь еї своїм полком 
в бигнахнад Свинюхою на Волині, еволпть подати відо
мість до канцелярії адвоката Пра Володимира Левнць- 
кого в Копкчинцях. 103—2—5

Дентистичний ^зубний) заклад
Дра Степана Дмохоаського 

ул. Зчлізнича (Коліква) ч. 1.
пі»ч- має ні і 9 - 1 2  і 3 —6.

Окуліст ОжарГочейр
Др. М и х а й л о  в е  

■ринмав хорих на очи пря вул. Міцкевжча 
(в будинку почтові*).

Д. К равт —  д е н т и с т - т е х н і к ,  —  
м я р іо я ж е и и н  аяавець  

, судовий
в Перемжшлі, Міцкевжча ч. 3. — Виконує всі ро
боти в золоті, кавчуку і порцеляні по уміркова- 

них цінах.

К а н ц е л я р ія  а д в о к а т і*

Дра ВІЗ ЛЯ і  Дра ФРІ U А
оборонців в карних і військових справах

а П е р е м и ш л і вул. Ийіцневя ч а  2 .

Готову пряжу
на виріб сільського полотна

приймає
Спілка „ПОЛОТНО" у Львові

____ — ул. Зіморовича ч. 20, — . ' '
Коваль, Колодій майстри 1 по 2 ковальські
і колодійські помічники потрібні до тартаку 

і Фабрики возів.
ДЗЮ БІНСЬКИЙ І СКЯ.

ТР УШ сВ И Ч »  
п о ч т а  Н ім кам копичї.

Л и н в и  до  б у д о в и  --------
Т р а н в м іе ій н і п а с и  

і  г у р т и  б е яко ї ш и р и н и
виробляє

МОТУЗЯНИЙ# відділ 
— спілки —

НОЛОТИО"

::<а>

99
Львів, Зіморовича ч. 20.

У К Р А Ї Н С Ь К А  Щ А Д Н И Д Я  S ПЕРЕМИШЛІ.
"-----  ВУЛ. КОСТЮШИА Ч. 3.

Приймає і виплачує шадничі вкладки щоденно з винятком 
неділь і українських свят в урядових годинах і опроцен- 
товує їх на 2“/0. (Вкладкові книжочки „Української Щад- 
ниці мають пупілярну обезпеку), — Уділює позички г і-  

птечні, векслеві і на підклад цінних' папері.

ЗВМЛЯ”
4 3 .

О д и н о ке  У к р а їн с ь к е
парцеляційне товариство „

у  ЛЬ В О В І, Р и н о к  ч
Переводить парцеляції більших посілостей, інта-
булює зараз купців за  властителів куплених ними 
ґрунтів. Мав урядове упозажнениє^до парцеляції. 
Приймає гроші на вкладки щадничі. — Дав інфор

мації в справах парцеляційних.'

Ч и т а й т е ! Ч и т а й т е !
»Ф

В а ж ч е  дл я  в с іх !

И Ш В И Н А  ТКАЛЬНЯ
І Симеона Іванкова і Ска 

— Стрий, пул. Трибунальська ч. 8.

9

І
І

(Мав на' складі заграними! матерії вовняні 
на убрання мужесьні і дамські і продає їх 

по цінах фабричних.
Замовлення з провінції п о в аго д ж уе  

відворотною  почтою .
'Продає і вимінює за прядиво чесане і нече- g

Я сане цайґи, бархани, ручники, полотна ріж- 
■ ного рода по цінах дуже користних. На ба- 
Н жаннє висилає прібки даром і оплатно.

За с та л іс т ь  цім не ручиться. 89-2-3
9Ф’
l^e g e n e ra te u r ДО аш евеького
адяноке добро ородотао  проти овйіиню нолооеа  
арн го то аааа  •  аанліою ах передаовимах с е р е д -  
ж м ім . Можи» набути тільки а  аптец і | дроґерП  
п ід  „Зв іадоио" вуя. О р к и ц іш и н н с к к а  2 4

f f — оримисАови-торговельна SbUm
— і  ибиеженаю ворушив — 

ЛЬВІВ, Словацького ч.М.
доставляй: ремісничі зиаряди, рільничі машини, знаридц 
і насіння, кіисьмі відмови, цвяхи, січкарні, кухонне на
чиння, сокири, пилки, ваги, оси до ко8ів, коси й серни 
-----------------илуги, цемент, непу 1 д а х ів к у . --------------------- ,

Мвв М бси* ЗАДНИМИ СКЛЕП
—  пра вуж. Трабунальсы# ч. 1. —

„ВІДБУДОВА

Вкцав і за редакцію відвічав: Др. Володимир Загайкевич З друкарні К ам ара і Сжаа в Перемишлі.


